
voyageront plusieurs fois
30%

En grande 
partie impacté 
par l'inflation

Budget
changement climatique 
et empreinte écologique

Climat
sécurité personnelle et 
situation géopolitique

Sécurité

en avion48%

2 semaines
durée moyenne des vacances

en train12%

en voiture personelle45%
La voiture personnelle est choisie par 60% des familles avec enfants

Facteurs notables qui freinent l'enthousiasme 
des vacanciers et qui sont décisifs dans le 
choix d'une destination de vacances

Projets de vacances

Transport

Enthousiasme

des Belges 
voyageront 
cet été

65%

sont enthousiastes à 
l'idée de partir en 
vacances cet été

des Belges78%

des vacanciers déclarent 
que le moyen de transport 
choisi est le plus commode 
pour se rendre à leur 
destination

58%

Baromètre des vacances 2024
Les vacances des Belges en chiffres



Cette enquête a été réalisée par Ipsos entre le 27 mars et le 22 avril 2024 auprès d'un échantillon de 11 002 Européens (français, allemands, anglais, italiens, espagnols, autrichiens, belges, suisses, polonais, tchèques 
et portugais) et de 10 000 non-Européens. L'enquête a été réalisée en ligne selon la méthode des quotas (sexe, âge, profession du chef de famille, après répartition par région et taille d'agglomération). Les résultats 
de l'enquête internationale sont disponibles sur le site www.europ-assistance.com

Le budget vacances

Impact de l'inflation sur le budget vacances

Workation Destinations

57%
56%
52%

optent pour un logement moins cher

ajustent le nombre de destinations

réduisent le budget 
pour les restaurants, 
les visites ou les 
excursions

48%

45%

36%

impression de vacances 
plus longues

l'occasion d'échapper à la 
routine quotidienne

pouvoir travailler de 
n'importe où tout en profitant 
de l'environnement

12 %

10 %

3%

budget vacances familial 
moyen pour l'été 2024€ 2.736* * Ce budget est une moyenne pour les familles qui 

partent en vacances et qui connaissent déjà le coût 
de leur séjour (transport, hébergement, activités).

des Belges gravement
touchés & 1/3 plus ou 
moins touchés par 
l'inflation

1 4/

restent en Europe

7 10/
combinent vacances 
et travail

Raisons :

26%

17 %
4%

27%

20%
6%

9%


